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Č. j.: MZP/2026/350/52

DODATEK č. 2 
k 6. VÝZVĚ MINISTERSTVA ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ 

k podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci Národního 
plánu obnovy – část aktivity „2.9.4 Adaptace vodních, 

nelesních a lesních ekosystémů na změnu klimatu“ 
realizovaná prostřednictvím podoblasti „1.9 Zadržování vody 

v krajině a v městských oblastech“ Národního programu 
Životní prostředí

6. výzva Ministerstva životního prostředí k podání žádosti o poskytnutí podpory v rámci 
Národního plánu obnovy – část aktivity „2.9.4 Adaptace vodních, nelesních a lesních ekosystémů 
na změnu klimatu“ realizovaná prostřednictvím podoblasti „1.9 Zadržování vody v krajině 
a v městských oblastech“ Národního programu Životní prostředí (dále jen „6. výzva MŽP“), ve 
znění Dodatku č. 1, se mění následovně:

 Poslední věta části „3. PŘEDMĚT PODPORY“ nově zní: „Realizace předmětu podpory 
probíhá do 31. ledna 2027.“

Ostatní části 6. výzvy MŽP se nemění. 

K uvedené úpravě dochází v návaznosti na žádost Státního fondu životního prostředí ČR, jako 
subjektu implementace, o posun termínů uvedených ve vydaném rozhodnutí o poskytnutí dotace 
(dále jen „Rozhodnutí“). Posun realizace předmětu podpory z 31. prosince 2026 na 31. ledna 
2027 je nezbytný s ohledem na stav administrace projektů financovaných v rámci aktivity 2.9.4. 
Nejzazší termín pro dokončení realizace projektů je 30. říjen 2026. Po tomto datu potřebuje 
Státní fond životního prostředí ČR dostatečný časový prostor pro zajištění řádného průběhu 
navazujících úkonů na vybraných projektech (administrativní kontrola, uzavírání a finanční 
vypořádání projektů) a pro závěrečné vypořádání projektu vůči Ministerstvu životního prostředí.

Po nabytí účinnosti dodatku č. 2 k 6. výzvě MŽP bude následně vydáno Rozhodnutí v souladu 
s aktuálně platnou směrnicí MŽP č. 9/2023 o realizaci Národního plánu obnovy v rámci aktivit, 
u kterých plní Ministerstvo životního prostředí funkci vlastníka komponenty.

Dodatek nabývá platnosti a účinnosti dnem podpisu ředitele odboru strategií a finančních 
nástrojů.

V Praze dne 29. května 2026

Mgr. Jaroslav Kepka

vedoucí oddělení politiky a strategií životního prostředí, 
dočasně zastupující ředitele odboru strategií a finančních 
nástrojů
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